

**Электронное обращение в Комитет по образованию.  
Обращение № ОБ-1938-2297/19-0-0 от 24.04.2019**

**Заявитель:** Шепырева Татьяна Геннадьевна (p-t-g@mail.ru)

**Почтовый адрес:**

**Телефон:** +79030960168

**Исходящий номер и дата:** 170710 от 24.04.2019

**Ответ по эл. почте:** Да

**Признак наличия подтвержденной ЕСИА у заявителя:** нет

**Содержание обращения:**

В комитет по образованию г. Санкт-Петербурга от родителей подготовительной группы «Светлячок» детского сада № 120 Невского района г. Санкт-Петербурга. В мае 2019 года наши дети, обучающиеся в группе «Светлячок» ГБДОУ № 120 Невского района, выпускаются из детского сада. По этому случаю мы, родители, хотели бы выразить сердечную признательность нашим горячо любимым и уважаемым воспитателям Тамаре Юрьевне Сумериной, Наталье Константиновне Прухницкой, музыкальному педагогу Галине Петровне Добрилко и педагогу по физической культуре Наталии Владимировне Мясищевой. Годы, проведенные в садике, были для наших детей, да и для нас самих, незабываемыми – счастливыми, полными добра и света, благодаря прекрасному воспитанию, теплоте, трогательному отношению к детям, а также интересным идеям и веселым затеям наших педагогов. Скучать или грустить не приходилось никогда. За короткий учебный день наши воспитатели Тамара Юрьевна Сумерина и Наталья Константиновна Прухницкая находят время и поиграть, и почитать с детьми добрые книжки, и выучить песни и стихи. В группе отличный подбор книг, игрушек, развивающих игр, прекрасно иллюстрированных пособий. Есть и карта-макет Петербурга с важнейшими памятниками архитектуры, и обучающие игры о жизни животных в дикой природе, перелетных и неперелетных птиц, всевозможные логические игры, конструкторы и головоломки, красочные и интересные детям дидактические материалы для обучения математике, чтению и письму, и т.д. и т.д. – все, что нужно для расширения кругозора, развития мышления и получения нужных и интересных знаний. Все это было с тщательностью и заботой подобрано нашими воспитателями Тамарой Юрьевной и Натальей Константиновной. И на занятиях, проводимых в очень интересной, часто игровой форме, детям рассказывают удивительные вещи о живой природе, о Космосе, о нашей Родине, народных обычаях и традициях, народном искусстве, народном костюме, а также обсуждают такие серьезные проблемы как экология и бережное отношение к окружающему миру, история Великой Отечественной войны и блокады Ленинграда. Также много говорят с детьми о дружбе, товариществе и справедливости. Конфликты любой сложности тут же умело разрешаются по совести, никого не обижая и не обделяя – из чего дети выносят уроки дружбы и любви к истине на всю жизнь. Ко всем знаменательным датам наши воспитатели Тамара Юрьевна и Наталья Константиновна готовят с детьми торжественные мероприятия, к которым разучивают серьезные и проникновенные стихи и песни о нашей Родине, о Ленинграде, о Великой Победе, о солдатском долге, мужестве и героизме. Чудесными, трогательными программами поздравляют нас с праздниками 8 марта, Днем Матери, Днем Защитника Отечества. Кроме этого, часто организуют познавательно-игровые программы на День Города, День Земли, День Птиц, программы, посвященные творчеству детских писателей и поэтов. Родителей тоже вовлекают в дело, дают творческие задания – и мы вместе с детьми с огромным удовольствием рисуем и мастерим, ставим театральные сценки, читаем (а некоторые еще и сочиняют) стихи. Благодаря нашим воспитателям Тамаре Юрьевне и Наталье Константиновне, за несколько лет мы стали по-настоящему дружным, сплоченным коллективом. Спасибо за это, спасибо за прекрасные мгновения возвращения в счастливое детство! Надо подчеркнуть, что основная часть этих мероприятий не входит в обязательную программу обучения в детском саду и проводятся – к большому сожалению! – далеко не во всех группах. Наши воспитатели Тамара Юрьевна и Наталья Константиновна организуют их по собственной инициативе, вкладывают колоссальное количество сил, творческой энергии и своего личного свободного времени – чтобы жизнь в нашей группе была ещё более насыщенной, интересной и веселой. Из наших совместных работ, получаются отличные выставки, радующие глаз каждому входящему. Ведь занятия художественных занятиях, получают отличные выставки, радующие глаз каждому входящему. Ведь занятия эти, каждый раз задуманные с такой фантазией, прекрасно развивают фантазию детей, их пространственное воображение, эстетические чувства и творческий потенциал. Многие из нас перевели в группу «Светлячок» своих детей из других групп или садов, и мы можем сказать, что нигде больше не уделялось столько внимания перечисленным здесь важнейшим аспектам развития человеческой личности! А ведь все это настолько необходимо, особенно в наше тревожное время. Ведь если не привить детям в раннем возрасте любовь к Родине, уважение к истории и культуре своего народа, любовь ко всему живому, к братьям нашим меньшим, умение беречь природу и ресурсы – это приводит к катастрофическим последствиям, какие мы сегодня – увы! – слишком часто наблюдаем. Мы все единогласно считаем обучение в группе «Светлячок» лучшей подготовкой



наших детей не только к школе, но и в целом к жизни в коллективе, в обществе, в стране! Наши педагоги Тамара Юрьевна и Наталья Константиновна воспитывают ответственных, совестливых граждан, дружных, добрых и порядочных людей. Все эти годы мы не устаем восхищаться их талантами, их неиссякаемой энергией и их самоотдачей. Мы бесконечно благодарны им за любовь и трогательную заботу о наших детях, и нам всем очень грустно, что этот год заключительный и вскоре придется расставаться с этими замечательными Воспитателями с большой буквы, поистине отдающих сердце детям и своему великому Делу. Просим обратить внимание на педагогов группы «Светлячок»: Сумерину Тамару Юрьевну и Прухницкую Наталью Константиновну, объявить им благодарность и всячески поощрять их выдающуюся деятельность – чтобы еще многие и многие поколения детей могли наслаждаться таким же интересным обучением, такой же яркой и счастливой жизнью в Детском Саду, воспоминания о которой они пронесут с собой через всю свою жизнь. Родители подготовительной группы Светлячок ГБДОУ № 120 Невского района г. Санкт-Петербурга

**Приложение:**